

Copie
Proces verbal

Încheiat azi 29.09.2023 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.126/22.09.2023 în ședință ordinară de lucru .La ședință sunt prezenți 6 consilieri , lipsesc: Bercea Romolus, Rotar Sorin și Babă Mihai.

La începutul ședinței Secretarul General Oltean Maria supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30.06.2023 ,se aprobă cu 6 voturi pentru. Ședința este prezidată de dl viceprimar, dl primar lipsește.

Președintele de ședință Rusu Dorina prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de administrare a fondului forestier al UAT TAURENI nr. 2369 din 12.12.2018 încheiat cu Ocolul Silvic Valea Ierii SRL cu sediul în Valea Ierii

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Tăureni

Se supune la vot ordinea de zi de către dna Rusu Dorina, se votează în unanimitate cu 6 voturi pentru.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi .

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei și Referatul de aprobare întocmit de primar și înregistrat sub nr. 2164/13.09.2023 în baza adresei nr.867/12.09.2023 emisă de Ocolul Silvic Valea Ierii SRL din care rezultă faptul că Ocolul Silvic Valea Ierii se află în insolvență și este în imposibilitatea de ași executa obligațiile asumate prin Contract.

Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează cu 6 voturi pentru.

Se trece la pct.2.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primar și Referatul de aprobare întocmit de primar înregistrat sub nr.2260/20.09.2023; s-a propus președinte de ședință dna Boandă Florina fiind propusă de către viceprimar Moldovan Mircea , nu au fost și alte propuneri. Astfel s-a votat cu 6 voturi pentru.

Discuțiile i au sfârșit, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal , cu mențiunea că la finalul ședinței a apărut în sala de ședință dl Babă Mihai –consilier .

Președintele de ședință declară ședința închisă.

Președ.de șed.

Secretar General